

# VRÁBEĽSKÉ NOVINY

## Štatút periodika

### Úvodná preambula

Vrábeľské noviny sú týždenným periodikom pre Vrábľe a okolie. Vydavateľom je Mesto Vrábľe, na základe uzatvorenej obchodnej zmluvy medzi Mestom Vrábľe a Petit Press a. s., ktorej predmetom je spolupráca nefinančného charakteru.

### Periodicita, rozsah, cena

Vrábeľské noviny vychádzajú vždy v pondelok. Redakčná uzávierka novín je vždy vo štvrtok. Rozsah novín je minimálne 1 strana formátu A3. Počet výtlačkov jedného čísla je minimálne jedentisíc kusov. Tieto dojednania sú neoddeliteľnou súčasťou vyššie spomenutej obchodnej zmluvy.

### Organizačná štruktúra

Organizačnú štruktúru Vrábeľských novín tvoria:

- a) Zodpovedný redaktor, ktorý zodpovedá za obsahovú i grafickú náplň novín a ich dodávku Masmedia s. r. o. vo finálnej podobe v zmluvne dohodnutom formáte a termíne. Rozhoduje o konečnom zaradení, či nezaradení príspevkov do novín. Zodpovedného redaktora navrhuje primátor mesta Vrábľe a schvaľuje Mestské zastupiteľstvo vo Vrábľoch. Zodpovedný redaktor pracuje na základe dohody o pracovnej činnosti.
- b) Redaktor. Zabezpečuje obsahové naplnenie novín článkami a fotodokumentáciou. Personálne obsadenie miesta redaktora navrhuje zodpovedný redaktor primátorovi mesta Vrábľe. Redaktor pracuje na základe dohody o pracovnej činnosti.
- c) Externí dopisovatelia - dodávajú príspevky redaktorom. Poskytnutie informácií, ako aj poskytnutie príspevkov, nepodlieha vyplateniu odmeny.
- e) Z dôvodu operatívnosti uzávierky Vrábeľských novín redaktori pracujú bez redakčnej rady.

### Obsahová náplň

Vrábeľské noviny sú zamerané na informácie z práce samosprávy Mesta Vrábľe, teda primátora, poslancov a komisií mestského zastupiteľstva a mestského úradu. Obsahovú náplň dopĺňajú informácie spoločenského a hospodárskeho charakteru mapujúce život v meste Vrábľe.

### Platnosť

Tento štatút schválilo Mestské zastupiteľstvo vo Vrábľoch uznesením č. 48a /2003 dňa 16. apríla 2003 a nadobúda platnosť dňom jeho schválenia.



Ing. Tibor Tóth  
primátor mesta Vrábľe